九州地方の地域金融機関初の採用 株式会社宮崎銀行様が GIS 業務効率化ツール「シカクマップ」導入 〜融資業務の効率化に貢献〜

株式会社 JON (本社:東京都新宿区 代表取締役社長:中川 元) が提供する WEB プロダクト 「シカクマップ」を、2024年1月4日より、株式会社宮崎銀行様 (本社:宮崎県宮崎市 取締役頭取:杉田 浩二) の融資部に導入いただきましたことをお知らせします。なお、九州地方の地域金融機関初の採用となります。





«「シカクマップ」の導入効果について»

株式会社宮崎銀行様は、これまで担保物件調査に必要な情報を各行政機関の WEB サイトなどから入手し、まとめておられましたが、「シカクマップ」を導入いただくことにより、必要な情報の一括取得・管理が可能となったことで、担保物件調査にかかる作業時間の大幅な削減を見込んでいただいております。

«「シカクマップ」とは»

本サービスは地番の確認や登記情報の取得をワンストップで行うことで、融資業務の効率化に貢献することが出来る WEB 配信サービスです。地番地図の整備範囲は業界ダントツの全国 344,725k ㎡となっております。(2023年4月現在)

また、グーグルマップ上で全国の地番地図や路線価図、用途地域の確認や、登記情報の取得・管理、ストリートビューなどを確認することが出来ます。なお、地番地図と路線価図は毎年更新しております。

下記 URL から 15 日間の無料トライアルもお試しできますので、ぜひご利用ください。

シカクマップ URL: https://www.jon.co.jp/service/web_contents/shikakumap/

【本件に関するお問い合わせ】

会社名:株式会社 JON (https://www.jon.co.jp/)

所在地:東京都新宿区新小川町 5-1 ニューリバー51 4F

TEL: 03-3269-1220 / FAX: 03-6800-2394

携帯: 070-6640-4843

E-Mail: jon-info@jon.co.jp

担当:金融営業部 課長 片岡 明彦